LAMPIRAN

Lampiranl. Hasil Pembuatan Simplisia dan Perhitungan Rendemen

Buah naga

kuning

Penimbangan
kulit basah

Penimbangan

cawan

Ekstrak cair

Water bath

Ekstrak kental
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Berat (gram)

Buah segar 1745
Kulit buah basah 506,18
Kulit buah kering 58,37
Serbuk Simplisia 44,11
Berat Cawan 129,94
Berat Cawan + Ekstrak 143,75
Berat Ekstrak 13,81




Lampiran 2. Hasil Skrining Fitokimia

52

Golongan | Perlakuan Gambar Hasil Uji Ket.
Senyawa
Alkaloid | Wagner, Terdapat lapisan | +
Mayer, dan asam
Dragendrof e Mayer: coklat| +

terdapat

Flavonoid

Wilstater

Hijau muda
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Saponin

Forth

Terdapat sedikit buih
namun tidak bertahan

lama

Tanin

FeCls

Coklat keruh
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Lampiran 3. Perhitungan Pembuatan Larutan DPPH 0,1mM

Diketahui:
M :0,2mM
V : 100 ml

BM DPPH  :394,32

_ Berat DPPH

Molaritas

1.107*M =

Berat D

100 ppm

100 ppm=1

Lampiran. Per

1 mg/ml = ditimk vanyak 100 mg ekstre am 100 ml etanol

Pembuatan Seri Kadar Ekstrak

1. 0,01 mg/ ml
M1 xXV1=M2 xV2
1mg/ml xV1=0,01mg/ml x10ml

V1=0,1ml
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0,01 mg/ml = diambil aruta induk (1 mg/ml) sebanyak 0,1 ml
kemudian dilarutkan ke dalam methanol 10 ml.

. 0,05 mg/ ml

M1 xXV1=M2 xXV2

1mg/ml xV1=0,05mg/ml x 10 ml

V1=0,5ml

0,05 mg/ml = diambil aruta.ind (3 mg/ml) sebanyak 0,5 ml

sebanyak 1,5 ml
kemudian dilarutkan ke dalam methanol 10 ml.
. 0,2 mg/ml
M1 XV1=M2 xV2
1mg/ml xV1=0,2mg/ml x10ml

Vl=2ml
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0,2 mg/ml = diambil aruta induk (1 mg/ml) sebanyak 2 ml kemudian

dilarutkan ke dalam methanol 10 ml.

Lampiran 4. Hasil Absorbansi Sampel dan Panjang Gelombang

Konsentrasi Gambar Absorbansi

(ng/ml)

10 I |1 0008
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100

1. 0.001

2. -0.005

3. 0.004

Panjang elombang
Gelombang (nm) maksimum
400 0.025
500 0.046
510 0.051
520 0.056 >20 nm
525 0.049
600 0.046
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Lampiran 5. Hasil Uji Aktivitas Antioksidan dan Perhitungan ICso

Penimbangan Penimbangan Larutan induk Pengenceran

ekstrak
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Absorbansi Absorbansi Sampel
Rata- % Ln
Kontrol IC50
rata | Inhibisi | Konsentrasi
DPPH 1 2 3
10 0.06 0.008 0.009 0.016 0.011 80.35 2.302585
50 0.06 0.004 (-0.002) 0.004 0.002 96.42 3.912023
2,7

100 0.06 0.001 (-0.05) 0.004 0 100 4.60517
pg/ml

150 0.06 (-0.013) (-0.009) | 116.07 5.010635

200 0.06 5.298317

% Inhibisi

y = 18.088x +

50 = 18.088x + 3

x = 1.0075

x =1In ICso

ICs0 = Anti In x = 2,7 pg/ml
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